

Corrigendum No 1

PS/SRV/COM/004C/2023

Framework Contract for Design and Printing Services, Low value contract

In the section **2.1 Services requested:**

Lot 1 – Design Services

On page 7 of the Tender specifications, instead of:

Short description		Specification (indicative estimated quantities)
1.	Publication, design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: A4 Number of pages per publication: 100- 200
2.	Publication design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: A4 Number of pages per publication: 50-100
3.	Publication design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: A4 Number of pages per publication: 1-50
4.	Publication design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: B5 Number of pages per publication: 1-50

Please read:

Short description	Specification (indicative estimated quantities)
4. Publication, design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: A4 Number of pages per publication: 120±10
5. Publication	Format: A4 Number of pages per publication: 80±10



design and layout (2.1 (i) and (ii))	
6. Publication design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: A4 Number of pages per publication: 40±10
5. Publication design and layout (2.1 (i) and (ii))	Format: B5 Number of pages per publication: 30±10